

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar
Beneficiar: Liceul Tehnologic Vasile Juncu Miniș
Titlul proiectului: PER ASPERA AD ASTRA
Cod proiect [F-PNRAS-2-2023-0044](#)

COMUNICAT DE PRESĂ

Programul Național de Reducere a Abandonului Școlar

LICEUL TEHNOLOGIC VASILE JUNCU MINIȘ implementează un proiect cu fonduri de la Uniunea Europeană, prin Planul Național de Redresare și Reziliență în valoare nerambursabilă de 950989,45 lei, așa cum a fost aprobat în Ordinul Ministrului Educației nr.6572 din 26.10.2023. proiect derulat prin Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS) , grupul țintă fiind toți elevii de gimnaziu, părinții lor și profesorii care predau la gimnaziu.

Prin acest proiect vor fi achiziționate echipamente IT pentru înființarea unui cerc de robotică Cyber Explorer, mobilier școlar neconvențional outdoor și un display pentru aer liber cu ajutorul carora va fi amenajat un amfiteatru în aer liber și un teren de volei cu nocturna, vor fi achiziționate aparate de fitness outdoor și va fi dotată Sala Multifuncțională Stoiu Lazăr, complet pentru înființarea unei echipe de fotbal și a unei echipe de handbal la gimnaziu în cadrul activității MENS SANA IN CORPORE SANO. Ne propunem să aducem comunitatea mai aproape, înființând cluburi în cadrul activității DIN ULIȚĂ ÎN AMFITEATRU, club de teatru, club de arte, club de dans, înființarea unei echipe de majorete care să susțină echipele formate în cadrul activităților sportive, club de dansuri tradiționale, toate aceste cluburi urmând să aibă un festival al lor, în cadrul Școlii de vară. Anual, vom avea un campionat de fotbal și unul de handbal. Clubul de fotbal va fi dezvoltat de către profesorul de sport cu colaborarea Primăriei comunei Ghioroc. Desigur că pe lângă activitățile recreative, care vor aduce un plus valoare stării de bine a elevilor din școala noastră, vom avea și activități remediale la disciplinele de examen: limba română, matematică și limba engleză, iar odată cu ele elevii vor beneficia de masă de prânz sănătoasă în cadrul activității EU VREAU, EU POT. Elevii identificați în risc de abandon școlar vor avea activități de consiliere și sprijin, precum și părinții elevilor de gimnaziu vor beneficia de cursuri, coaching, mentorat sau consiliere. Cadrele didactice care fac parte din grupul țintă beneficiază de cursuri de formare gratuite, decontate prin proiect. Elevii vor beneficia pe parcursul proiectului de trei excursii tematice gratuite, și de diverse premii pentru participarea la competiții și festivaluri.

Activitățile din cadrul proiectului se derulează pe o perioadă de 27 de luni, până în luna iunie 2026.

DATE DE CONTACT REPREZENTANT ȘCOALĂ

Nume, prenume: Stanciu Nicoleta Liliana
Telefon: 0371546678 E-mail: gsaminis@yahoo.com

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>